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Notulen 46e Algemene Ledenvergadering 07-12-2023: 
 
Aanvang 20.00 uur 
Locatie: Clubhuis aan de Gruttolaan 
Afmelding: Guido v.d. Meij 
 
1. Opening en mededelingen.  

Om 20.00 u. opent Martin van Bostelen, voorzitter VIJK, de vergadering en heet eenieder 
welkom op deze ALV. 
 

2. Notulen 45e ALV 7 december 2023 
Deze notulen worden, behalve een paar schrijffouten, goedgekeurd. 

 

3. Financiële stukken. 
3.1. Financieel verslag 2022/2023 en begroting 2023/2024.  

De penningmeester, Johan Meijer, toelichting op het financieel jaarverslag. 
 De Jeugdcommissie heeft aardig wat sponsoren binnengehaald, echter steeds voor tijdelijke 

evenementen. Ere is duidelijk behoefte aan een vast sponsorcommissie 
 Uiteindelijk is er een positief resultaat van € 3871,-. 

 
3.2. Verslag van de kascommissie. 

Hans van der Post en Kees van Leeuwen (vakantie) hebben dit jaar de kascontrole gedaan en 
geven de penningmeester een compliment. Hans geeft een opsomming van de ex-
penningmeesters van VIJK en daarbij de gebruikte “programma’s”. Steeds weer een overdracht 
van gegevens van het ene naar het andere systeem Zij adviseren dan ook om een 
administratieprogramma te gaan gebruiken i.p.v. de nu gebruikte Excelwerkbladen. Ook 
adviseren zij de vergadering om de penningmeester decharge te geven, wat door de 
vergadering wordt overgenomen. 
Herbenoemd voor volgend jaar wordt Hans van der Post en dan bijgestaan door Jeroen 
Pennings. Met als reserve Ubbo Kuper 

 

4. Samenstelling van het bestuur. 
Aftredend is bestuurslid Guido van der Meij wordt bedankt en is niet herkiesbaar. Voor deze 
taak, het coördineren van de trainingen in Leiden en Den Haag is er dus een vacature.  
Daarnaast zijn Wim Vergunst, secretaris, Johan Meijer, Penningmeester en Ronald Kompier, 
algemeen lid aftredend, maar opnieuw herkiesbaar. Helaas is dit tijdens de vergadering niet aan 
de orde geweest, dus we nemen stilzwijgend maar aan dat dit de goedkeuring van de leden 
heeft. 
 

5. Jaarverslag. 
Het jaarverslag wordt gepresenteerd via een PowerPointpresentatie. Deze, inclusief agenda en 
meerdere stukken, is terug te zien op de website: https://vijk.nl/index.php/men-
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vereniging/men-alv. Een bredere uitleg van activiteiten van de onderstaande commissies is 
hierin te vinden. 

 

6. Diverse commissies. 

6.1. Ledenadministratie. 

Het ledenaantal is ietwat afgenomen. Dit zijn voornamelijk koude leden, terwijl er juist een 
toename is van warme leden. Dit komt door extra trainingsuren in de nieuwe Leidse De vliet 
schaatshal. 

6.2. Trainingen en wedstrijden. 

De trainingen in Den Haag en Leiden zijn met aanpassingen doorgegaan. Onze leden hebben aan 
tal van wedstrijden meegedaan en diverse prijzen binnengehaald. VIJK heeft drie zgn., 
talentschaatsers die nationaal aan wedstrijden meedoen. 

Aan de wedstrijden binnen het district hebben veel jeugdige VIJK-ers meegedaan. 

6.3. Natuurijs. 

Dit seizoen is er in december 2022 een korte natuurijsperiode geweest. 

Er zijn nog steeds ontwikkelingen gaande voor bebouwing van het zgn. “Oog van Koudekerk”. 
Ook onze natuurijsbaan maakt deel uit van dit plan. Het bestuur is regelmatig in contact met de 
gemeente en de eigenaar van het terrein. Onze voorkeur gaat natuurlijk uit naar het behoudt 
van onze baan. Ronald de Graaf adviseert om na te denken over een alternatief, zodat we de 
gemeente voor zijn. Zelf denkt het bestuur aan een combinatie met Trekkertrek. Johan Meijer 
meldt vanuit het Dorpsoverleg dat de provincie voor groenbehoud is. 

Met de opbrengst van de Rabo actie zijn een veegmachine en een sneeuwblazer afgeschaft 

6.4. Zomeractiviteiten. 

In Leiderdorp is men weer actief aan het skeeleren geslagen. Er is dit seizoen regelmatig 
deelgenomen aan wedstrijden met goede resultaten van onze leden 

De droogtrainingen zijn ook gestart, wel met minder deelnemers. Gelukkig is Ronald de Graaf 
nog bereid gevonden zijn trainingen voort te zetten 

Ook de fietstrainingen werden weer gegeven, hier wel een kleine afname van deelnemers. 

6.5. Jeugdcommissie. 

Diverse activiteiten zijn door de jeugdcommissie georganiseerd, het dooiweekend (beestenboel, 
Wie is de Mol), de poldercross, en de Dikke Banden Race. Ook waren we weer aanwezig op de 
kindermarkt aan de Da Costasingel. 

6.6. Schoonrijden. 

Helaas is het schoonrijden in Zoetermeer opgeheven. Thea den Hollander heeft zich nu 
aangesloten bij Zoeterwoude. Op 9 januari 2024 is er een mogelijkheid om een training te 
volgen. 
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6.7. Clubblad. 

Omdat het steeds moeilijk is om aan copy te komen is het voorstel om het clubblad te 
vervangen door een digitale Nieuwsbrief. De leden vinden het jammer dat een fysiek blad dan 
verdwijnt en Huub Zaalberg stelt voor een toch jaarlijks één fysiek blad uit te brengen. Het 
bestuur neemt dit op met de clubbladcommissie. 

7. Rondvraag. 

 Edwin Struik attendeert het bestuur op de mogelijkheid om gebruik te maken van het Rabo 
Inpactfonds voor Innovaties. 

 Jeroen Pennings noemt het Sportaccoord van de gemeente voor eventuele subsidies. 
 Ronald de Graaf vraagt of de verhoging van de bijdragen van de KNSB effect hebben op de 

verenigingsbijdrage. Vooralsnog dit jaar niet. 
 Martin van Bostelen promoot de Olliebollenaktie van de Jeugdcommissie. 
 Huub Zaalberg spreekt zijn waardering uit voor inzet van het bestuur, waarvoor dank.  
 

8. Sluiting. 

Martin sluit hierbij de vergadering. 
 Ook deze keer wordt er, zoals gebruikelijk een quiz gehouden. Dit met diverse prijzen en als 
winnaar Edwin Struik, die de taart mee naar huis mag nemen. Ook is er nog een verloting met 
voor eenieder een prijs(je). 
Nadien heeft men nog lang gezellig nagepraat onder het genot van een drankje en een hapje. 


